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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO 

REALIZADO EM 20 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte 

e um (2021), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 

Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 

localizada a Rua João Salviano, 110, no Centro de Coremas – 

Paraíba, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 1º período do Poder 

Legislativo, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 

Oliveira e Secretariado pelo 1º Secretária Vereadora Janaína Lino 

Malheiro e pelo 2º Secretário Vereador Jose Kleydison da Silva. 

Compareceram ainda os Senhores Vereadores: Jose Laedson 

Andrade Silva, Janderley Batista de Sousa, Gilmar Oliveira da Silva, 

Ronaldo Lima Batista, Jose Erivan da Silva, Francisco de Assis 

Clementino, Diego Antunes Cavalcante Lopes, Jose Buriti Neto. 

Todavia, ocorreu que os Vereadores Gilmar Oliveira da Silva e Diego 

Antunes Cavalcante Lopes solicitaram autorização para se 

ausentarem da Sessão, em decorrência do risco de contágio da 

COVID-19, autorizando o Presidente da Câmara. Na sequência, a 1º 

Secretária realizou a leitura da ATA anterior, especificamente, da 1ª 

Sessão Ordinária da Câmara, no dia 06/02/2021, na qual deliberaram 

que a 2ª Sessão Ordinária ocorreria somente do dia 20/02/2021, em 

decorrência do dia 13/02/2021 ser no final de semana do carnaval. 

Realizada a leitura da referida Ata, o Senhor Presidente colocou a 

Ata em discussão e logo após votação, sendo a mesma aprovada 
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por unanimidade, tendo o Vereador Janderley Batista de Sousa 

solicitado a inclusão da deliberação da data da 2ª Sessão Ordinária, 

sendo a solicitação aceita pelo Presidente. Seguidamente, o Senhor 

Presidente autorizou a 1ª Secretária a realizar a leitura das 

proposições existentes sobre a Mesa:  Portaria nº 09/2021, de 12 de 

fevereiro de 2021, de autoria do Presidente da Câmara o Vereador 

Ednaldo Pereira de Oliveira, que nomeia e constitui as Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Coremas para Legislatura de 

2021/2024; o Projeto de Resolução nº 02/2021, de 18 de fevereiro de 

2020, que altera a redação dos § §2º e 3º do artigo 5º do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Coremas – PB, objetivando a 

mudança no dia das Sessões Ordinárias do Poder Legislativo e dá 

outras providencias. Não havendo mais nenhuma matéria sobre a 

Mesa, o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, facultando 

a palavra aos Senhores Vereadores inscritos na seguinte sequência: 

o Vereador José Buriti Neto iniciou sua fala pedindo um minuto de 

Silêncio as pessoas presentes na Sessão pela perca do seu sogro 

Senhor Cicero Eufrasio da Silva, sendo assim feito por todos, em 

seguida agradeceu aos seus eleitores e a todos aqueles que 

torceram por sua vitória; o Vereador Janderley Batista de Sousa 

questionou Formação das Comissões, pois solicitou sua inscrição em 

duas comissões, mas somente foi inscrito na Comissão de Legislação 

Justiça, reiterou a sua inscrição também na Comissão Finanças e 

Orçamentos”, com base no art. 44, do Regimento Interno da 

Câmara; a Vereadora Janaína Lino Malheiro ressaltou a 
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importância de todos os agricultores do Município de 

Coremas, desejando sucesso a Perfeita e ao Secretário de 

Agricultura que iniciaram os trabalhos; o Presidente 

Vereador Ednaldo Pereira fez uso da palavra e informou que 

seguiu todos os tramites legais para formação das 

Comissões Permanentes, ressaltando que encaminhou oficio 

circular solicitando as indicações dos Vereadores pelos 

Partidos ou Líderes das Bancadas, encaminhou ainda oficio 

circular convocando todos para reunião de formação das 

Comissões, na qual todos os vereadores participaram e 

assinaram a Ata, inclusive considerando as indicações dos 

Líderes das Bancadas, por fim, expediu a Portaria de acordo 

com o que ficou definido na reunião e constou em ata e, 

concluiu que a composição das Comissões serão mantidas, 

conforme a Portaria nº 09/2021; o Vereador Francisco de 

Assis Clementino, reiterou o que foi dito pelo Vereador 

Janderley, bem como questionou  o fato de ter indicado os 

Vereadores para inscrição no dia 18/02/21, por estar dentro 

do prazo do Regimento Interno, o Vereador Jose Laedson 

Andrade Silva também afirmou que o procedimento de 

Formação das Comissões Permanentes foi realizado dentro 

do que determina o Regimento Interno e a autonomia 
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administrativa da Mesa Diretora da Casa, ressaltou todos os 

documentos enviados pelo Presidente, destacando que 

todos os vereadores assinaram o oficio de convocação 

para participar da reunião e a ata de formação das 

comissões, bem como o Presidente expediu a Portaria e deu 

publicidade ao ato, por fim, alertou sobre a situação da 

Pandemia e destacou a perda de tantas pessoas, sendo 

essa doença negada por várias autoridades e a demora na 

realização da vacinação; o Vereador Ronaldo Lima Bastista 

reiterou tudo que foi pelos Vereadores Ednaldo Pereira e 

José Laedson, quanto a legalidade no processo de 

formação das comissões permanentes, inclusive mostrando 

na Tribuna a Ata assinada por todos os Vereadores, 

destacando que o Vereador Francisco de Assis Clementino 

foi escolhido para Presidente da Comissão de Saúde, com o 

consentimento do Vereador Assis e dos demais Vereadores, 

contando em Ata, por fim, relembrou o fato de alguns 

Vereadores afirmarem não terem interesse participar de 

comissões. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito 

para uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem 

do Dia, informando que não havia nenhuma matéria a ser 

votada, passou as considerações finais, as quais os 
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Vereadores Janderley Batista de Sousa e Jose Laedson Andrade 

Silva deram maiores explicações em relação aos assuntos 

debatidos, o Senhor Presidente, declarou encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de 

todos. E para constar, Eu, Janaína Lino Malheiro, 1ª 

Secretária, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 

Vereadores presentes.  
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